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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                              
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                                          
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                         
         _____  
                            
 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  (2ης)  ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 
                                                             (29ης   Απριλίου   2026) 
 
Ερώτηση 1η  
 

Θέμα: Πράξη αναλογισμού στη θέση «Μαρδακέικα» στη Δημοτική Κοινότητα Γαλαξειδίου. 

 

         Παρακαλούμε, όπως μας ενημερώσετε λεπτομερώς σχετικά με την πράξη αναλογισμού 

στη θέση «Μαρδακέικα», στη Δημοτική Κοινότητα Γαλαξειδίου. 

Δεδομένου του γεγονότος ότι αφορά αρκετούς συνδημότες μας, στη συγκεκριμένη περιοχή, 

για την καλύτερη ενημέρωση τους. 

Προσδιορίστε το χρονικό ορίζοντα των επόμενων ενεργειών σας ώστε να μην υπάρξει 

περαιτέρω χρονοτριβή. 

 

           Ο ερωτών  
   Αθανάσιος Τσονάκας 
 
……………………………………………….. 
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Ερώτηση 2η 
 

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 29/04/2026 – ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ  

 

Την Παρασκευή 24 Απριλίου οι εργαζόμενοι στους Δήμους της χώρας απεργούν 

ενάντια στο σχέδιο που φέρνει η κυβέρνηση για το μέλλον των κοινωνικών δομών 

(Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) και των εργαζομένων σε 

αυτούς, όπως αυτό αποτυπώνεται στο προσχέδιο νόμου με τον τίτλο «Διαδικασία 

στελέχωσης για την κάλυψη αναγκών των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών και 

κέντρων δημιουργικής απασχόλησης των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού και των νομικών προσώπων 

ιδιωτικού δικαίου αυτών». Εκεί προβλέπεται ότι οι εργαζόμενοι θα προσλαμβάνονται στις 

δομές αυτές μέσα από έναν ηλεκτρονικό γενικό κατάλογο υποψηφίων κατά 

προτεραιότητα της ΕΕΤΑΑ Α.Ε. με πρόσκληση ενδιαφέροντος κι εφόσον έχουν τα 

προσόντα του ΠΔ85/2022. Ο ηλεκτρονικός αυτός κατάλογος θα ισχύει για 2 χρόνια και 

μετά θα καταρτίζεται νέος. Οι συμβάσεις προβλέπεται να είναι 8μηνης ή 11μηνης 

διάρκειας, πλήρους αλλά και μερικής απασχόλησης. Η μισθοδοσία τους θα εξαρτάται 

αποκλειστικά από τα voucher, με τις προσλήψεις να γίνονται τον Νοέμβριο, εφόσον 

καταφέρουν να αναμορφωθούν οι προϋπολογισμοί των Δήμων και υπάρχουν οι 

ανάλογες πιστώσεις από τα voucher. 

Η εφαρμογή ενός τέτοιου συστήματος πλήρους ανταποδοτικότητας μέσω voucher, 

η σύνδεση της χρηματοδότησης με τον αριθμό των «ωφελούμενων» και η δημιουργία ενός 

πανελλαδικού «μητρώου» εργαζομένων ορισμένου χρόνου, οδηγεί στην παραπέρα 

υποβάθμιση κρίσιμων κοινωνικών υπηρεσιών, στην περιπλάνηση εργαζομένων σε 

διάφορες δομές, στην ανακύκλωση της ανεργίας και στην εργασιακή ομηρία, στην 

ναρκοθέτηση της αναγκαίας μονιμοποίησης των εργαζομένων. Έρχεται ως συνέχεια της 

διαχρονικής πολιτικής των κυβερνήσεων και των κατευθύνσεων της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, που διατήρησαν και ενίσχυσαν το καθεστώς της υποχρηματοδότησης και 

εξάρτησης αυτών των δομών από ευρωπαϊκά προγράμματα (ΕΣΠΑ). Η ανάγκη για 

κοινωνικές υπηρεσίες δεν είναι κόστος, είναι δικαίωμα. Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση 

εμπλέκει την χώρα σε πολέμους και εκτοξεύει στα 7 δισ. ευρώ τις Νατοϊκές δαπάνες, 

περικόπτει δραστικά τις δαπάνες για ζωτικές ανάγκες των λαϊκών νοικοκυριών. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η δημοτική αρχή Δελφών: 

Πως στέκεται απέναντι στους αντιδραστικούς αυτούς σχεδιασμούς κράτους – 

κυβέρνησης;  

Στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων και των συνδικάτων τους:  
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 Να μην υπάρξει καμία απόλυση εργαζομένου και να καταργηθεί η γνωστή ως 

"διάταξη Βορίδη". Να μετατραπούν οι συμβάσεις εργασίας των εργαζομένων που 

ήδη εργάζονται σε αορίστου χρόνου καθώς και να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού; 

 Να υπάρξει πλήρης κρατική χρηματοδότηση των κοινωνικών δομών με 

κατάργηση του καθεστώτος των voucher και της επιχειρηματικής λειτουργίας; 

 Να αναβαθμιστούν και διευρυνθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες προς τα παιδιά, τα 

άτομα με αναπηρία, που δε μπορούν να εξαρτώνται από «κουπόνια» και να δοθεί 

ολόπλευρη στήριξη στις οικογένειες τους; 

  

Στάθης Λεοντίου 

Λαϊκή Συσπείρωση Δελφών 

21/04/2026 
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Ερώτηση 3η 

 

ΘΕΜΑ: Ερώτηση για την 2η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής με θέμα 

την πορεία των διαδικασιών για τη διάλυση του Κοινωφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία 

«ΣΤΑΛΛΕΙΟ-ΓΑΤΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ» με έδρα την Άμφισσα 

και την επακόλουθη αξιοποίηση του κτιρίου. 

 

Το Ίδρυμα του θέματος προήλθε από σημαντικές δωρεές ευεργετών (Σταλλού, Γάτου κ.α.) 

και η αντικειμενικά πρόωρη παύση της λειτουργίας του θεωρείται μεγάλη απώλεια για 

την τοπική κοινωνία. 

Το μακρινό, πλέον, 2019, η παρούσα Δημοτική Αρχή παρέλαβε το κτίριο πλήρως 

λειτουργικό και αξιοποιήσιμο από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή, όμως δυστυχώς, το 

ακίνητο εν ολίγοις μπορεί πλέον να χαρακτηριστεί ως μια εστία μόλυνσης και απαξίωσης 

στην καρδιά της Άμφισσας, την πρωτεύουσα του Δήμου Δελφών. 

Τον περασμένο Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε ενημέρωση στο Δημοτικό Συμβούλιο, εκ 

μέρους της Δημοτικής Αρχής, για τις κινήσεις καθαρισμού, σφράγισης και προστασίας 

του χώρου. 

Ο Δήμος Δελφών έχει ήδη ζητήσει από την πολιτεία την ολοκλήρωση της διάλυσης του 

Ιδρύματος, καθώς δεν έχει άμεση αρμοδιότητα για τη λειτουργία του. 

Λαμβάνοντας υπόψη τη συνεχιζόμενη απαξίωση του κτιριακού συγκροτήματος του 

Ιδρύματος, το οποίο αποτελεί περιουσιακό στοιχείο προερχόμενο από δωρεές ευεργετών 

και τελεί υπό καθεστώς καταστροφικής αδράνειας, ερωτάται η Δημοτική Αρχή: 

1. Σε ποιο ακριβώς στάδιο βρίσκεται η διαδικασία δικαστικής ή διοικητικής διάλυσης του 

Ιδρύματος και η εκκαθάριση του κληροδοτήματος από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση ή το 

αρμόδιο Υπουργείο; 

2. Έχει υπάρξει επίσημη αλληλογραφία ή πίεση από την πλευρά του Δήμου για την 

επιτάχυνση της έκδοσης του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος ή της διοικητικής πράξης; 

 

3. Ποια μέτρα συντήρησης και φύλαξης προτίθεται να λάβει ο Δήμος (σε συνεργασία με 

την προσωρινή διοίκηση, εάν υφίσταται) για την αποτροπή περαιτέρω δομικής φθοράς, 

λεηλασιών και την αντιμετώπιση της υγειονομικής επικινδυνότητας του χώρου, σύμφωνα 

με τις προβλέψεις του κανονισμού καθαριότητας του Δήμου Δελφών; 

4. Δεδομένου ότι η αξιοποίηση των κληροδοτημάτων πρέπει να συνάδει με τη βούληση 

του διαθέτη και πέρα από το νομικό σκέλος, υπάρχει συγκεκριμένο πλάνο αξιοποίησης 

για την "επόμενη μέρα" του ακινήτου (π.χ. μέσω προγραμμάτων ΣΔΙΤ, ΕΣΠΑ ή ίδιων 

πόρων); 

5. Έχει προετοιμάσει ο Δήμος μελέτες για την απορρόφηση κονδυλίων, ώστε να μην χαθεί 

άλλος χρόνος και το κληροδότημα να αποδοθεί άμεσα στους πολίτες ως ένας ενεργός 

κοινωνικός πόλος οιασδήποτε μορφής; 

 

Με εκτίμηση, 

                                                                  Γρηγόρης Καραΐσκος 

                                                  Δημοτικός Σύμβουλος Μείζονος Μειοψηφίας 

                                                                      Δήμου Δελφών 
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Ερώτηση 4η  

 

ΘΕΜΑ: Ερώτηση Λογοδοσίας σχετικά με την κατάσταση και λειτουργικότητα του 

Δημοτικού Σταδίου Άμφισσας  – Κακοτεχνίες, παραλαβή έργου και διοικητικές 

ευθύνες. 

Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι, 

Σε συνέχεια της διαχρονικής δημόσιας τοποθέτησής μου από το 2023 έως σήμερα σχετικά 

με την κατασκευή του συνθετικού τάπητα (ταρτάν) του Δημοτικού Σταδίου Άμφισσας, 

επανέρχομαι θεσμικά με νέα ερώτηση λογοδοσίας, καθώς η σημερινή εικόνα του έργου 

επιβεβαιώνει πλήρως και με δραματικό τρόπο τις τότε επισημάνσεις μου. 

Σήμερα, δυστυχώς, δεν μιλάμε πλέον για επισημάνσεις. Μιλάμε για πραγματική εικόνα 

εγκατάλειψης και αποδόμησης ενός πρόσφατου έργου. Λόγο των αστοχιών που είχα 

καταδείξει τότε σε πολλά σημεία το ταρτάν δεν υπάρχει καν ως αθλητική επιφάνεια, 

αλλά έχει αντικατασταθεί από τσιμεντοποίηση πρόχειρων αποκαταστάσεων. Το γεγονός 

αυτό αναιρεί στην πράξη τον σκοπό του έργου, καθώς σε κρίσιμα σημεία δεν υπάρχει 

πλέον λειτουργικό ταρτάν. Σε άλλα σημεία, οι φθορές είναι τέτοιες που καθιστούν την 

άθληση όχι απλώς προβληματική, αλλά δυνητικά επικίνδυνη. 

Από το 2023 έχω καταγράψει δημόσια και τεκμηριωμένα τα προβλήματα αυτά, πριν καν 

ολοκληρωθεί η διαδικασία παραλαβής. Το 2024, στο πλαίσιο της Δημοτικής Επιτροπής, τα 

ίδια ζητήματα επανήλθαν θεσμικά, με αίτημα αναβολής της παραλαβής, λόγω των 

εμφανών προβλημάτων ασφάλειας και ποιότητας κατασκευής. 

Παρόλα αυτά, το έργο παραλήφθηκε, και  σε τότε απάντησή σας, είχατε αναφέρει ότι η 

παραλαβή του έργου κατέστη αναγκαία λόγω της ένταξης πολλαπλών έργων στην ίδια 

χρηματοδοτική πράξη, γεγονός που οδήγησε στην υπογραφή της διαδικασίας παραλαβής 

παρά τις υπάρχουσες τεχνικές εκκρεμότητες 

Παράλληλα, τίθεται πλέον με ιδιαίτερη σοβαρότητα το ζήτημα της διαδικασίας 

παραλαβής του έργου, καθώς προκύπτει ότι παραλήφθηκε έργο με γνωστές και 

καταγεγραμμένες κακοτεχνίες, γεγονός που εγείρει ερωτήματα για την επάρκεια και την 

ορθότητα των διοικητικών ενεργειών. 

Το ερώτημα πλέον δεν είναι αν υπήρχαν κακοτεχνίες. Αυτό έχει αποδειχθεί. Το ερώτημα 

είναι ποιος ανέλαβε την ευθύνη να παραλάβει ένα έργο με γνωστά προβλήματα και με 

ποια τεχνική και διοικητική τεκμηρίωση έγινε αυτό. 

Και σήμερα, το αποτέλεσμα είναι ένα:ένα έργο που έχει πληρωθεί, έχει παραληφθεί και 

ήδη εμφανίζει εικόνα πρόωρης κατάρρευσης, με τον Δήμο και τους δημότες να βρίσκονται 

αντιμέτωποι με το ενδεχόμενο νέας οικονομικής επιβάρυνσης. 
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Συνοψίζοντας  η πραγματικότητα αποδεικνύει ότι: 

- οι αρχικές κακοτεχνίες όχι μόνο δεν αποκαταστάθηκαν, αλλά έχουν εξελιχθεί σε 

εκτεταμένες φθορές, 

- κρίσιμα σημεία του ταρτάν έχουν αντικατασταθεί ή καλυφθεί με τσιμεντοειδή υλικά, 

- η φθορά του έργου είναι δυσανάλογη του χρόνου χρήσης του, γεγονός που εγείρει 

σοβαρά ζητήματα ποιότητας κατασκευής και επίβλεψης, 

- το στάδιο καθίσταται πλέον προβληματικό και δυνητικά επικίνδυνο για αθλητική 

χρήση, τόσο σε προπονήσεις όσο και σε αγώνες. 

Επιπλέον, παραμένει έως σήμερα ανεκτέλεστη η εγκατάσταση βατήρα για το άλμα εις 

μήκος, παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις και δεσμεύσεις. 

Με βάση τα ανωτέρω, και λαμβάνοντας υπόψη τη σημερινή εικόνα του έργου, 

ερωτάσθε: 

𝝝𝝴𝞈𝞀𝝴ί 𝝶 𝝙𝝶𝝻𝝾𝞃𝝸𝝹ή 𝝖𝞀𝞆ή ό𝞃𝝸 𝞃𝝾 έ𝞀𝝲𝝾 𝝱𝞀ί𝞂𝝹𝝴𝞃𝝰𝝸 𝞂𝝴 𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶 𝝰𝞂𝞅𝝰𝝺𝝾ύς 𝝹𝝰𝝸 𝝹𝝰𝝼𝝾𝝼𝝸𝝹ής 

𝝺𝝴𝝸𝞃𝝾𝞄𝞀𝝲ί𝝰ς 𝝲𝝸𝝰 𝝰𝝷𝝺𝝶𝞃𝝸𝝹ή 𝞆𝞀ή𝞂𝝶; 

𝝥𝝾𝝸𝝾ς 𝞅έ𝞀𝝴𝝸 𝞃𝝶𝝼 𝝴𝞄𝝷ύ𝝼𝝶 𝝲𝝸𝝰 𝞃𝝶𝝼 𝝴𝝽έ𝝺𝝸𝝽𝝶 𝝹𝝰𝝸 𝝴𝝿𝝸𝝳𝝴ί𝝼𝞈𝞂𝝶 𝞃𝞈𝝼 𝝹𝝰𝝹𝝾𝞃𝝴𝞆𝝼𝝸ώ𝝼; 𝝤 𝝰𝝼ά𝝳𝝾𝞆𝝾ς, 𝝶 

𝝴𝝿ί𝝱𝝺𝝴𝞇𝝶 ή 𝝶 𝝳𝝸𝝰𝝳𝝸𝝹𝝰𝞂ί𝝰 𝝿𝝰𝞀𝝰𝝺𝝰𝝱ής; 

 𝝪𝞅ί𝞂𝞃𝝰𝞃𝝰𝝸 𝝴𝝼𝝴𝞀𝝲ή 𝝴𝝲𝝲ύ𝝶𝞂𝝶 𝝹𝝰𝝺ής 𝝴𝝹𝞃έ𝝺𝝴𝞂𝝶ς 𝝹𝝰𝝸 έ𝞆𝝴𝝸 𝝴𝝼𝝴𝞀𝝲𝝾𝝿𝝾𝝸𝝶𝝷𝝴ί 𝝲𝝸𝝰 𝞃𝝶𝝼 

𝝰𝝿𝝾𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶 𝞃𝞈𝝼 𝝿𝞀𝝾𝝱𝝺𝝶𝝻ά𝞃𝞈𝝼; 

𝝥𝞀𝝾𝞃ί𝝷𝝴𝞃𝝰𝝸 𝝾 𝝙ή𝝻𝝾ς 𝝼𝝰 𝝹𝝸𝝼𝝶𝝷𝝴ί 𝝼𝝾𝝻𝝸𝝹ά 𝝹𝝰𝞃ά 𝞃𝝾𝞄 𝝰𝝼𝝰𝝳ό𝞆𝝾𝞄 𝝲𝝸𝝰 𝞃𝝶𝝼 𝝰𝝿𝝾𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶 ή 

𝝰𝝿𝝾𝝵𝝶𝝻ί𝞈𝞂𝝶; 

 𝝪𝝿ά𝞀𝞆𝝴𝝸 𝝿𝞀ό𝝷𝝴𝞂𝝶 𝝼έ𝝰ς 𝝾𝝸𝝹𝝾𝝼𝝾𝝻𝝸𝝹ής 𝝴𝝿𝝸𝝱ά𝞀𝞄𝝼𝞂𝝶ς 𝞃𝝾𝞄 𝝙ή𝝻𝝾𝞄 𝝲𝝸𝝰 𝞃𝝶𝝼 𝝰𝝿𝝾𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶 

𝝴𝝼ός έ𝞀𝝲𝝾𝞄 𝝿𝝾𝞄 έ𝞆𝝴𝝸 ή𝝳𝝶 𝝴𝝽𝝾𝞅𝝺𝝶𝝷𝝴ί; 

 Έ𝞆𝝴𝝸 𝝴𝝽𝝴𝞃𝝰𝞂𝞃𝝴ί 𝝶 𝝴𝞄𝝷ύ𝝼𝝶 𝞃𝞈𝝼 𝝴𝝻𝝿𝝺𝝴𝝹ό𝝻𝝴𝝼𝞈𝝼 𝞄𝝿𝝶𝞀𝝴𝞂𝝸ώ𝝼 𝞂𝞃𝝶 𝝳𝝸𝝰𝝳𝝸𝝹𝝰𝞂ί𝝰 𝝿𝝰𝞀𝝰𝝺𝝰𝝱ής 

έ𝞀𝝲𝝾𝞄 𝝻𝝴 𝝲𝝼𝞈𝞂𝞃ές 𝝹𝝰𝝹𝝾𝞃𝝴𝞆𝝼ί𝝴ς, 𝝹𝝰𝝸 𝝴ά𝝼 𝝿𝞀𝝾𝝹ύ𝝿𝞃𝝾𝞄𝝼 𝝴𝝼𝝳𝝴𝞆ό𝝻𝝴𝝼𝝴ς 𝝿𝝴𝝸𝝷𝝰𝞀𝞆𝝸𝝹ές 𝝴𝞄𝝷ύ𝝼𝝴ς 

𝞄𝝿𝝶𝞀𝝴𝞂𝝸𝝰𝝹ώ𝝼 𝝿𝝰𝞀𝝰𝝲ό𝝼𝞃𝞈𝝼; 

 𝝥ό𝞃𝝴 𝝿𝞀𝝾𝝱𝝺έ𝝿𝝴𝞃𝝰𝝸 𝝶 𝝾𝝺𝝾𝝹𝝺ή𝞀𝞈𝞂𝝶 𝞃𝝶ς 𝝴𝝲𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶ς 𝞃𝝾𝞄 𝝱𝝰𝞃ή𝞀𝝰 ά𝝺𝝻𝝰𝞃𝝾ς 𝝴𝝸ς 𝝻ή𝝹𝝾ς, 

𝝿𝝾𝞄 𝝿𝝰𝞀𝝰𝝻έ𝝼𝝴𝝸 𝝴𝝹𝝹𝞀𝝴𝝻ής 𝝰𝝿ό 𝞃𝝶𝝼 έ𝝼𝝰𝞀𝝽𝝶 𝝺𝝴𝝸𝞃𝝾𝞄𝞀𝝲ί𝝰ς 𝞃𝝾𝞄 𝞂𝞃𝝰𝝳ί𝝾𝞄; 

Τέλος, τίθεται το θεμελιώδες ερώτημα: 

𝝥𝝾𝝸𝝾ς 𝞃𝝴𝝺𝝸𝝹ά 𝝷𝝰 𝝰𝝼𝝰𝝺ά𝝱𝝴𝝸 𝞃𝝾 𝝹ό𝞂𝞃𝝾ς 𝝰𝝿𝝾𝝹𝝰𝞃ά𝞂𝞃𝝰𝞂𝝶ς; 𝝤 𝝰𝝼ά𝝳𝝾𝞆𝝾ς 𝝿𝝾𝞄 𝝴𝝸𝞂έ𝝿𝞀𝝰𝝽𝝴 𝞃𝝾 

έ𝞀𝝲𝝾 ή 𝝴𝝹 𝝼έ𝝾𝞄 𝝾 𝝳𝝶𝝻ό𝞃𝝶ς; 
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Δεν μπορούμε να μιλάμε για ανάπτυξη αθλητισμού όταν οι ίδιοι οι αθλητές εκτίθενται 

σε κινδύνους λόγω κακής κατασκευής και όταν ένα έργο, λίγα χρόνια μετά την 

ολοκλήρωσή του, απαιτεί ουσιαστικά επανακατασκευή. 

Το ζήτημα αυτό δεν μπορεί πλέον να αντιμετωπίζεται με υπεκφυγές. Χρειάζεται 

ξεκάθαρες απαντήσεις και ανάληψη ευθύνης. 

 

                                                            𝜧𝜺 𝜺𝜿𝝉ί𝝁𝜼𝝈𝜼, 

                                                         𝜧𝜶𝝆𝜾𝝂𝝄ς 𝜦ύ𝝉𝝆𝜶ς 

                                      𝜠𝝅𝜾𝜿𝜺𝝋𝜶𝝀ής 𝜧𝜺ί𝜻𝝄𝝂𝝄ς 𝜧𝜺𝜾𝝄𝝍𝜼𝝋ί𝜶ς 

                                                         𝜟ή𝝁𝝄𝝊 𝜟𝜺𝝀𝝋ώ𝝂 
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Ερώτηση 5η  

 

Θέμα : Ερώτηση σχετικά με τα καταστήματα ΕΛ.ΤΑ. Ιτέας και Δελφών 

Μόλις πριν λίγους μήνες ήρθαμε αντιμέτωποι με μια αδιανόητη και άδικη απόφαση της 

διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. για “αιφνίδιο” κλείσιμο 200 και πλέον καταστημάτων 

πανελλαδικά. Συγκεκριμένα στο Δήμο Δελφών προβλεπόταν το κλείσιμο των 

καταστημάτων Ιτέας και Δελφών. Ευτυχώς τα γρήγορα αντανακλαστικά της κοινωνίας 

τόσο σε εθνικό όσο και σε τοπικό επίπεδο ανέστειλε, τουλάχιστον προσωρινά, αυτό το 

σχεδιασμό. 

 

Αυτή η απόφαση, όπως είχα τοποθετηθεί και τότε, θα όξυνε προβλήματα όπως την 

ταλαιπωρία ηλικιωμένων συμπολιτών μας που θα έπρεπε να μετακινούνται στην 

Άμφισσα αλλά και τουριστών - επισκεπτών που δεν θα μπορούσαν να εξυπηρετούνται 

άμεσα στους Δελφούς και την Ιτέα. Επιπλέον το ταυτόχρονο κλείσιμο δύο καταστημάτων 

ΕΛ.ΤΑ. στον Δήμο μας θα αποτελούσε προμήνυμα περαιτέρω μείωσης του ήδη μειωμένου 

και ,σε μεγάλο βαθμό δυστυχώς, “ενοικιαζόμενου” προσωπικού πράγμα που θα 

οδηγούσε σε περαιτέρω μείωση της απασχόλησης στον τόπο μας. 

 

Δεδομένου ότι εκδόθηκαν ψηφίσματα και λήφθηκαν αποφάσεις αντίθεσης επί του 

σχεδιασμού από τα τοπικά συμβούλια Ιτέας και Δελφών αλλά και από το Δημοτικό 

Συμβουλίου του Δήμου μας ερωτάσθε : 

 

1. Σε ποιες περαιτέρω ενέργειες έχετε προβεί από τον Οκτώβριο μέχρι σήμερα 

προκειμένου να διασφαλιστεί ότι δεν θα κλείσουν οριστικά τα καταστήματα Ιτέας 

και Δελφών; 

2. Υπάρχουν έγγραφες διαβεβαιώσεις ότι θα συνεχιστεί η λειτουργία των δύο 

καταστημάτων ή υπάρχει κίνδυνος “αιφνίδιου” κλεισίματος όπως συνέβη σε 7 

καταστήματα πανελλαδικά τον περασμένο Μάρτιο;  

 

Με εκτίμηση, 

Παντελής Σμαράγδης 

Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας 

 


